
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

100.0%

番号 評　　価　　項　　目 5 4 3 2 1 平均

1 豊かな心の育成 2 5 2 0 0 4.00

2 確かな学力の育成 3 5 1 0 0 4.22

3 健康・体力の向上 1 7 1 0 0 4.00

4 開かれた学校づくり 4 5 0 0 0 4.44

5 教育環境の整備 2 6 1 0 0 4.11

6 教職員の資質・指導力の向上 2 6 1 0 0 4.11

7 あいさつは元気よく、大きな声でできている 6 3 0 0 0 4.67

8 授業中の姿勢が良く、真剣に友だちや先生の話を聞いている 3 6 0 0 0 4.33

9 大きな声で、はっきり発表ができる 1 7 1 0 0 4.00

10 正しい姿勢で、丁寧に文字を書くことができる 1 5 3 0 0 3.78

11 生き生きした表情や、やる気のある雰囲気がある 2 7 0 0 0 4.22
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〔５：十分できている 　３：かなりできている　 ２：概ね 　１：不十分　 ０：全くできていない〕
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Ｐ）子供たちのことを信じていない、というか理解していない先生がいて、子どもが不信感を抱くようなこ

とは止めて頂きたい。

Ｐ）素直な子供たちが多く、豊かな心の育成ができていると思います。

地）子供たちの表情、挨拶がとてもよい。校外でも同じ態度などがよい。

地）伝統文化学習など集団生活の中で中学生は小学生に優しく教えたり、下級生は上級生を敬ったり、相手

に対して思いやりの心ができると思う。

地）先日の立志式で自分たちの夢、考えなどを発表し、皆健やかに成長しているなと思いました。

地）町内で会うと大きな声で挨拶してくれる生徒の姿は好感を持ちます。

Ｐ）毎日自分で考え勉強できるようにしてあり、内容によってコメントもしてありやりがいが持てるようで

す。

Ｐ）学力テストでは全国、県平均を上回っており、確実に学力が向上していると思います。八代市内の他校

との比較も知りたいです。

地）少人数を個別指導で力を付けてほしい。

地）リモートで色々な人たちとの交流、オンライン学習で登校できなくても授業ができることはよい。

地）現１，２年生は小学生のときに地域未来塾で学んできましたので、学力はついていると思います。東陽

中はトップクラスだとも聞いています。

Ｐ）コロナで部活動ができなくても毎日筋トレ等で体力低下にならない取組がされている。

Ｐ）今年はコロナで部活動の制限があったので、その分の体力づくりの活動を増やしてもよいと思います。

地）コロナで体力が低下しないか心配です。

地）コロナの感染対策を行いながら、運動会、持久走大会、部活動など積極的に取り組まれている。

地）コロナ禍で中体連や部活動等が制約を受け、思うようにできず子供たちがかわいそうです。

Ｐ）学校通信やケーブルテレビなどで学校の取組がわかり、よいと思います。

地）地域とともに子供たちを育てるという学校経営が明確である。

地）地域行事への参加、伝統文化学習や家庭科の授業など、色々なことに地域の方との交流を積極的に取り

入れてもらい感謝しています。

地）自分の子供たちが卒業してからは敷居が高く感じていましたが、色々な面で地域の方々との交流の場が

あり行きやすくなりました。

地）色んな場面で地域への情報を提供されている。

Ｐ）保護者、地域の方、生徒や先生方からご意見があったときなど、その内容に対しての対応を知りたいで

す。

地）授業参観をして、新しい教育に取り組んでおられる様子を感じました。

地）コロナ禍の中、教職員の先生方も一生懸命努力されていると思います。

Ｐ）冷暖房完備ではありますが、個人個人で体感温度が違うので制服以外にもカーディガン等の着用を許可

を。先生の個人的な考えで着用不可になったりするが、どれだけ制服が温度調節しにくいか理解してほし

い。

Ｐ）エアコンやタブレットなどの環境が整っていると思います。

地）シカの糞害はどうなりましたか？

地）生徒と一緒に花いっぱい運動、オンライン授業、エアコンの使用、タブレットを活用した授業などの教

育環境整備への取組がよい。

地）先日も花いっぱい運動で花を植えたり、動物対策にも頑張っていらっしゃると思います。

地）ＰＣを使用し、外部への発信等、生徒達も貴重な経験ができていることは素晴らしい。

東陽小中学校運営協議会関係者評価（令和４年２月実施）　 回収率
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Ｐ）保護者、地域の方、生徒や先生方からご意見があったときなど、その内容に対しての対応を知りたいです。

Ｐ）学力や心身の育成はもちろん、日本遺産や伝統芸能など地域を知る活動にも力を入れて頂いていることはあり

がたい。今後も継続してほしい。

Ｐ）今年もコロナで学校行事が中止になることも多かったが、授業参観などオンラインで保護者に配信する等工夫

できるのではないか。

地）地域との連携、地域の教育力を生かそうという姿勢が見られ有り難く思います。

地）不登校問題について心配しています。

地）伝統文化の継承として棒踊りを教えていますが、挨拶もよく元気だと感じます。

地）授業参観でも楽しそうな雰囲気であることがわかります。個人差は当然あると思いますが、それぞれの良さを

大切に育ってくれればと考えます。

地）リモートで外国の方との交流や色んな面で積極的に外部との交流を進められていると聞き、素晴らしいことだ

と思います。子供たちもいい環境のもと色々な体験ができて恵まれていると思います。

地）不登校の生徒が何人かいると聞き、３年間しかない中学校生活をどうにか楽しんでほしいのですが、不登校の

問題は生徒の心の問題でありなかなか簡単には解決できないと思います。色んな面で手伝いが必要なときは遠慮な

く言ってください。微力ながらお手伝いいたします。

地）コロナ禍の中で、先生方も子供たちも色々な面で大変だなあと思っています。

地）不登校の子供たちがいるようですが、私達にできることがありましたら何でもおっしゃってください。お手伝

いします。

地）学校情報科優良校認定おめでとうございます。デジタルの時代、情報を正しく楽しく利用できる人になってほ

しいと思います。

地）主任児童員として力になれることがあったのではないかと反省しています。
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